
Numéro du candidat : ……………………….   
 

PARTIE 1 : QUESTIONNEMENT REPOSANT SUR UNE SITUATION CONTEXTUALISÉE 

Positionnement - Sujet : Q 1 à Q 4 1 2 3 4 Justification 

M2 – Les choix de l’entreprise en 
matière de production- Programme 
Q1.C1.C2 

     

Échelle [0 ; 0,5] [1 ; 1,5] [2 ; 2,5] 3 
Points / 3 points 
      

Positionnement – Sujet : Q 5 à Q 7 1 2 3 4 Justification 

M3 - De la création de la valeur à sa 
répartition – Programme : Q2.C1.C2 

  
   

Échelle [0 ; 0,5] [1 ; 2] [2,5 ; 3, 5] 4 
 

Points   / 4 points 
      

Positionnement - Sujet : Q 8 à Q 10 1 2 3 4 Justification 

M1 – Découvrir l’environnement 
d’une entreprise – Programme : 
Q1.C3 – Q2.C1 

  
   

Échelle [0 ; 0,5] [1 à 2] 2,5 3 
 

Points / 3 points 

 

 PARTIE 2 : RÉPONSE CONSTRUITE ET ARGUMENTÉE À UNE QUESTION D'ÉCONOMIE-GESTION 

Positionnement  1 2 3 4 Justification 

Programme : M3 Q3.C2 et Q4.C1.C2 
Sujet A - Quelles sont les 
conséquences des interventions de 
l’Etat ? 

    

 

Échelle [0 ; 2 ] [2 ,5 ; 5] [5,5 ; 7,5] [8 ;10]  

OU  

Programme : M2 Q3.C3 et  M4 
Q2.C2.C4 et Q3.C2 
Sujet B - Comment augmenter la 
production pour satisfaire des 
demandes ? 

     

Échelle [0 ; 3] [3,5 ; 5] [5,5 ; 7,5] [8 ; 10] 

Points / 10 points 
 

Nom et prénom du correcteur : 
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